SZAMSOROZATOK

1. Dontsd el az alabbi allitasokrol, hogy igazak vagy hamisak! Valaszodat indokold példakkal!

a) Minden monoton sorozat korlatos.

b) Minden korlatos sorozat monoton.

¢) Minden monoton sorozat konvergens.

d) Minden konvergens sorozat monoton.

e) Minden korlatos sorozat konvergens.

f) Minden konvergens sorozat korlatos.

g) Minden monoton és korlatos sorozat konvergens.
h) Minden monoton és konvergens sorozat korlatos.
i) Minden korlatos és konvergens sorozat monoton.

2. Vizsgald meg az alabbi sorozatokat monotonitas, korlatossag és hatarértek szempontjabol!
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3. Hatarozd meg az alabbi sorozatok hatarértékét!
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4. Hatarozd meg az alabbi sorozatok hatarértékét!
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5. Hatéarozd meg az alabbi sorozatok hatarértékét!
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6. Hatarozd meg az alabbi sorozatok hatarértékét!
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7. Hatérozd meg az alabbi sorozatok hatarértékét!
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